



选举结果出炉： 捷克或迎 “疑欧派”富豪总理

捷克议会选举21日结束。捷克统计局公布的数据显示，捷克富豪、前财政部长安德烈·巴比什领导的“ANO2011”党获得200个议会席位中的78席，成为本次选举最大赢家。最终选举结果定于正式确认后公布，此次共有9个政党赢得进入议会资格。巴比什称，“ANO2011”党收获“巨大成功”，他已向所有赢得进入议会资格的政党发出组阁邀请。

巴比什尚未公开他青睐的组阁伙伴。一旦完成组阁，这名“疑欧派”富豪将成为捷克新一届政府总理。

巴比什是捷克排名第二的富豪，个人资产估计高达41亿美元。他旗下公司超过200家，涉及行业众多，包括媒体、林业、化学、食品、医药，雇员超过3万人，是捷克最大私营雇主。

2013年选举结束后，社会民主党、“ANO2011”党与另一小党基督教民主党组成联合政府，巴比什同年进入议会及内阁。

今年5月，捷克曾出现为期两周的政府危机，总理博胡斯拉夫·索博特卡以时任财政部长的巴比什财产来源不明且有偷逃税款嫌疑而导致

政府陷入信任危机为由，宣布解散政府并率内阁辞职。不过，由于总统米洛什·泽曼当时只接受索博特卡个人辞职，不接受全体内阁辞职，索博特卡随后收回辞职决定，改为解除巴比什职务，从而解决危机。

巴比什收获民意支持的同时，也身陷丑闻。媒体去年曝出，欧盟反欺诈局和捷克警方一直在就巴比什旗下酒店和会议中心2008年获得大约200万美元补贴是否合法进行调查。英国《卫报》报道，巴比什本月早些时候受控欺诈。分析人士认为，丑闻将对巴比什组阁造成负面影响。

巴比什持疑欧立场，反对为捷克引入欧元设定时限。和捷克大多数政党一样，巴比什所在的“ANO2011”党也拒绝接受欧盟的难民配额政策。

不过，赢得议会选举后，巴比什给他的疑欧立场降了调。他接受媒体采访时表示，捷克利益根植于欧洲，他将在欧盟总部为国家利益力争。

“我们是欧盟的坚定一员，也是北约的坚定一员。”巴比什说。

■ 据新华社

印尼武装部队司令应邀赴美被拒入境 印尼政府讨要说法

印度尼西亚政府22日要求美国政府就印尼武装部队司令加托·努尔曼蒂约前一天遭美方拒绝入境作出解释。

印尼军方发言人武尔扬托在记者会上说，努尔曼蒂约与妻子21日晚上打算乘坐班机飞往纽约，应美国参谋长联席会议主席邓福德的邀请出席一场以打击极端组织为议题的国际会议。然而，在飞机起飞前，航空公司告知努尔曼蒂约，美国海关和边境保护局禁止他入境。

印尼外交部发言人纳赛尔说，印尼外交部已经要求驻美使馆向美国国务院发照会，希望美方就这一事件作出解释。另外，印尼外交部将召见美国驻印尼副大使。美国驻

印尼大使目前不在雅加达。武尔扬托说，努尔曼蒂约将不会前往美国与会，直到美方作出解释。纳赛尔说，印尼听取美方解释后将决定作出何种回应。

美国驻印尼使馆稍后发表声明，说美国驻印尼大使约瑟夫·多诺万已经就这一事件给努尔曼蒂约“造成的一切不便”向印尼外交部长蕾特诺·马尔苏迪表示歉意。声明说，美国使馆一直并将继续为努尔曼蒂约此行提供便利，美方致力于维护与印尼之间的战略伙伴关系。

努尔曼蒂约曾任印尼陆军参谋长，2015年7月由总统佐科·维多多任命为武装部队司令。

■ 据新华社

韩国昨日起试行《安乐死法》 年满19岁即可提前决定

韩国《亚洲经济》援引韩国保健福祉部22日消息称，从10月23日至明年1月15日将试行《维持生命医疗决定法》(也称《安乐死法》)，临终患者可以自己决定是否继续接受维持生命的治疗。

维持生命的医疗是指，对医学上已经判定治愈无望的临终病人进行的仅用来维持生命体征的治疗。

根据《维持生命医疗决定法》，从明年2月起，如果主治医师及相关领域的1名专家从医学的角度判断患者已经处于临终期，治愈无望，那么患者可以自己决定是否接受心肺复苏、血液透析、抗癌及人工呼吸机4种维持生命的治疗。

但前提是患者必须通过填写“事前维持生命医疗意向书”和“维持生命医疗计划书”明确表明不接受维持生命的治疗。

法案试行工作分为两个部分，一是事前维持生命医疗意向书的相关资讯、填写及登记；二是填写及执行维持生命医疗计划书。

凡年满19岁的成人，不论是否患有疾病，都可以填写事前意向书。该资料在患者未来被判定无治疗意义，即将死亡时，可作为拒绝维持生命治疗的资料使用。

未填写事前意向书，但病情已至末期，处于临终阶段的患者可要求医生填写维持生命医疗计划书。

尽管《维持生命医疗决定法》正式实行在即，患者、家属、医疗团队及普通人对该法案的理解还不够。今年3月健康保险政策研究院进行的问卷调查结果显示，知道该法案存在的普通人仅有15.6%，医疗团队33.6%，患者及家属37.2%。

■ 据《环球时报》

有了社区服务APP 生活从此不寻常 ——文一品品质升级在行动系列报道



文一品·名门首府社区服务APP“寻常生活”首页展示

自从下载了社区服务APP“寻常生活”，文一品·名门首府小区业主王欢的生活变得不再寻常。家里水管漏水，只需要打开物业服务中的维修菜单，填写家庭地址加上图片、描述，提交即可，30分钟之内将有接单响应。而在帮帮板块“本社区”，求助和晒经验等构成了业主专享交流平台，邻里关系更加和谐，通过留言互侃还交到了知心朋友。

王欢今年26岁，安庆人，大学毕业后留在合肥，对政务区的环境及配套格外倾心，加上自己工作忙的缘故，于是购买了位于政务区稀缺板块的精装修项目——名门首府。“基本上是拎包入住，装修也很合我心意，现在发现，人性化的前沿服务才是小区最大亮点。”

对于合肥绝大多数小区业主来说，这样一款社区服务APP还比较陌生。而在文一品·名门首府，自从小区交房之日起，就有业主陆续下载内测版本，今年9月中下旬开始大范围宣传推广，王欢是最早的用户之一。

“目前使用最多的是社区板块的帮帮本社区，有事没事就在上面发个帖留个言，还可以买卖二手货，感觉和小区业主的关系都拉近了呢。”王欢表示，年轻人生活节奏快，喜欢社交，物业推广的APP“寻常生活”在小区年轻人中颇受欢迎，让业主们体验到了住在文一品社区的专属服务尊崇感。

名门首府小区物业管理处负责人表示，自从今年9月份在小区内大范围宣传推广后，业主下载热情很高，截至目前已有三分之一的业主安装下载。业主使用率高了，类似意见建议、通知提示、问卷调查之类的便民服务，物业直接在移动端发起即可，省去了大量的人工成本，同时也提高了办事效率。

在现有功能的基础上，名门首府物业管理处正考虑与软件开发公司沟通完善，下一步将实现一键开门、快递收发、物业费缴纳等功能。如有客来访，只需小区业主提前发二维码给访客，访客到小区门禁处扫码即可，省去了打电话核实并

登记的麻烦；快递代收后，发送取货码给手机端用户，业主可直接凭码领取；物业费直接在移动端自动测算并支付。

科技改变生活，曾经服务于某知名物业的董林深知科技对于如今物业服务的重要性，而这与文一品品质升级的内涵不谋而合。不止是在硬件方面提升施工工艺，还要在软件上优化细化，最大程度方便业主。

在文一品物业的蓝图里，名门首府物业未来服务是这样的：待安装率进一步提高，可以实现小区内便民“淘宝”，对于保修服务、生活用品，明码标价，业主只需轻点指尖选择需要的服务，便会有临近的商家接单并上门。甚至还可能提供理财服务，帮助业主实现财产增值管理。而业主参与度将折合积分，用于购买服务或者冲抵物业费，以此提高用户使用粘性，发挥社区服务APP最大的功用。

不仅限于名门首府，这一物业服务APP目前也已在文一品旗下其他社区尝试推广应用。在文一品看来，品质升级，同样也是理念的升级，服务理念上，文一品从未止步探索，紧随时代的脚步，强化自身能力，以科技手段为引领，只为业主生活更精彩。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2017289期中奖号码：
02、04、10、13、15
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017289期中奖号码：

02、05、10、12、15
中国福利彩票3D玩法第2017289期
中奖号码：**236**
中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2017124期中奖号码：
基本号码**468999** 生肖码：鸡
中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2017124期中奖号码：
基本号码**07、13、16、18、21、29、30**
特别号码**09**
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第17124期中奖号码：
03、29、30、32、35+03、08
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第17289期中奖号码：**744**
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17289期 中奖号码：**74481**

(合)医广【2016】第11-3-107号 广告

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)